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Vysokeé ucéeni technickeé v Brné ---- Fakulta stavebni  ---- Ustav kovovych a dievénych konstrukei

POSOUZENI PRICNYCH VYZTUH STOJINY

... reSeny priklad pro BO009

Posouzeni prufezu prostého nosniku na posouvajici sily. Prifez nosniku je jednoose symetricky, konstantni
po celé délce. Pasnice a stojina jsou z konstrukéni oceli S355, pficné vyztuhy jsou z oceli S235. Provede se
posouzeni krajni (podporové) vyztuhy, prvni vnitini vyztuhy a vyztuhy pod bfemenem. Soucinitel
spolehlivosti ymo = 1,0 a ym1 = 1,0 (ale pro mosty ym: = 1,1).

GEOMETRIE NOSNIKU

L=30m rozpéti nosniku

h =2200 mm vyska nosniku

bt =500 mm Sitka pasnic

ten = 40 mm tloustka horni pasnice
tra = 20 mm tloustka dolni pésnice
hw = 2140 mm vyska stojiny

t=16 mm tloustka stojiny
a=3000 mm vzdalenost pti¢nych vyztuh
bst = 200 mm Sitka pti¢nych vyztuh

tst = 16 mm tloustka pricnych vyztuh

F = 1600 kN F = 1600 kN
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Pri¢ny fez
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2140
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P20xa00
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F = 1600 kN F = 1600 kN
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Vysokeé ucéeni technickeé v Brné ---- Fakulta stavebni  ---- Ustav kovovych a dievénych konstrukei

A) VYZTUHA C.1 - KONCOVA (PODPOROVA) PRICNA VYZTUHA

Z hlediska ¢l. 9.3.2 normy CSN EN 1993-1-5 je navrzena jako netuha.

F = 1600 kN F = 1600 kN

[TIT [T TT[TTT]

9000 I, 12000 9000
T 30000 i
| | | |
W ' '
& |
O} ' -
: >
Meq =0 kNm
VEeq = 1600 kKN

Podminka torzni tuhosti

Aﬁ I_I

200

I
H stojina
L/

200

s

St. Venantiiv moment v prostém krouceni samotné vyztuhy

I =13 b, -t*=1.200.16° = 273.10° mm
t 3 i b 3

Polarni moment setrvacnosti samotné vyztuhy k okraji pfipojenému ke sténé (Cervena Cerchovana cara)

2
I, =1 +IZ=i-200-163+i-16-2003+200~16~ 200 =42,7.10° mm*
12 12 2

p y

3 f
o _21310° 50064 > 53. =53 232
E 210.10

_t =0,0059 => vyhovuje
I, 42,710
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Posouzeni z hlediska pevnosti

S vyuzitim pruzné analyzy podle teorie II. fadu se maji v meznim stavu Ginosnosti oveéfit nasledujici kritéria:
e Maximalni napéti ve vyztuze nepiesahuje fy/ym1
e Dodate¢ny prithyb neptesahne b/300

Stanoveni piiléhajici ¢asti stojiny zapocitatelné do momentu setrvacnosti piicné vyztuhy

15-£-t=15-0,81-16 =195mm => b, =2-(15-&-t)+t, = 2-195+16 = 407 mm

Aﬁ 7
1
1
8 1
™~ stojina
— e
o L
& tiénd vyztuha
195 L 195

ﬂ
407

Moment setrvacnosti pficné vyztuhy s pfilehlymi ¢astmi stojiny

2
Ist:i'bw'ts—i_z' i'tst'bsa}t_{_tst'bst' bSt+t =
12 2

2
:i-407'163+2- i'16-2003+16-200- 200+16 =71,0.10° mm*
12 12 2

Prlfezova plocha pticné vyztuhy s ptilehlymi ¢astmi stojiny
A,=b, -t+2-t,-b, =407-16+2-16-200 =12912 mm?
Kriticka sila pti¢né vyztuhy

. 3 . 6
N, . Eh2| “_ 2. 210.120140721.10 _ 32133 KN

Vnéjsi osova sila

Nstex = 1600 KN podporova reakce nosniku

Stanoveni tlakové sily plynouci z tahovych poli

Veqd= 1600 kN navrhova posouvajici sila ve vzdalenosti hw/2 od vyztuhy

Pomérna stihlost stojiny (viz priklad posouzeni na smyk)

Tu = h,, _ 2140
374-t-e- [k, 37,4-16-081-,/7,38

T

=1,625
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Tlakova sila plynouci z tahovych poli

1 f,-h,-t
=Vgg == —

VB 1625  /3.10

Tlakova sila plynouci z odchylenych sil

1  355-2140-16

N

st,ten
Y

Mg, =0 kNm=> o =0 MPa=> AN, = 0 kN

Soucet vnéjsi osové sily a osové sily z tahovych poli

Neteg = Noion + Ntoe = 0-+1600 =1600 kN

st,ten st.ex
Celkova osova sila

z“Nst,Ed = Nst,Ed + ANst,Ed = 1600+ 0 = 1600 kN

Amplituda pocatecni imperfekce vyztuhy
s _ min{a,;b} min{3000;2140} 2140

W, = =713 mm
300 300 300 300
$ANam
Nst,Ed=Nst,ten+Nst,ex
S —c I —-
s |
= o | <
g s &
g A ey
%= |
ey |
= ] L
J, 1000 a2 =3000 ‘\,
R = 1600 kN

Dodate¢ny prihyb vyztuhy
1 1 b 2140

=1600.10° - . =-1058 kN = N =0 kN

stten

w=w, ——=713-———=037mMm < —=——=713mm => vyhovuje
L 32133 300 300 o

2N gq 1600

Maximalni napéti ve vyztuze
N XNgigq - € 3 3.

S sted | st " Crex W, - 1 _ 1600.10 N 1600.10° - 208 713 1 _

A, I 1 INges 12912 71.10° 1 1600

N o 32133
f
=124+33-L=124+35:159 MPa < —y=§:235 MPa => vyhovuje
0,950 vy LO
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Alternativni posouzeni na rovinny vzpér podle &l. 9.4 (2) CSN EN 1993-1-5

Kriticka sila pfiéné vyztuhy pro vzpérnou délku rovnou 0,75xhy

. 3 6
Sy E-ly __, 21010°-7110° o\

0,75-h, )* (0,75-2140)*

Pomérna Stihlost

_ - f .
7= ATy 12012 235 _ 023
N o 57125.10

Soucinitel pro vypocet soucinitele vzpérnosti (pro otevieny priiez vyztuhy se pouzije kiivka c)

$=05-1+a (1-02)+2°|=05 [L+0,49.(0,23-0,2)+0,232]= 0,534

Soucinitel vzpérnosti

X = ! = ! = 0,984
pirg?—2° 0534+./05347-023°
Navrhova vzpérna unosnost
AL f ) )
Ny = Z- AT, 0984-12912.235 o0
7 m 10
Jednotkovy posudek
>N
stea _ 1600 _ 54 < 10 => vyhovuje
Ngpra 2986
Pozndmka:

Jednotkovy posudek pro napéti s ucinky II. Fadu je 1591235 = 0,68. Vysledek alternativniho posouzeni je

priznivejsi v dusledku zmensent vzpérné délky prutu.
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B) VYZTUHA C. 2 - PRVNI VNITRNI PRICNA VYZTUHA

F = 1600 kN F = 1600 kN

9000 I, 12000 9000
30000

S

Ved

S
@g W

Meq = 4800 KNm

Veq = 1600 kN

Podminka torzni tuhosti

Stejné jako pro vyztuhu €. 1

3 f
! =w=o,0064 > 5,3._Y=5,3.L53
E 210.10

-+ = =0,0059 => vyhovuje
I, 427.10

Podminka ohybové tuhosti

Stanoveni pfiléhajici ¢asti stojiny zapocitatelné do momentu setrvacnosti pticné vyztuhy
15-£-t=15-0,81-16 =195mm => b, =2-(15-&-t)+t, = 2-195+16 = 407 mm

N

N %
4
4
(=] 9
[=]
N stojina
— —?ﬁinnhn =—
o o
< Fi&nd vyztuha
195 L 195

ﬂ
407

Moment setrvacnosti pticné vyztuhy s prilehlymi ¢astmi stojiny

2
o= = by 42| 2ot b2ty by [ ) o
12 12 2
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2
I, = -1.407.16% +2.| = .16.200° +16-200-[ 222710 1 _710.10° mm*
12 12 2

S

Minimalni moment setrva¢nosti

=0,75-h, -t* =0,75-2120-16° = 6,51.10° mm*

I st,min

l, =710.10° mm* > =6,51.10° mm* => vyhovuje

Ist,m’n
=>dle ¢ 9.3.3 Ize vyztuhu povaZovat za tuhou pro posouzeni smykové 1inosnosti

Posouzeni z hlediska pevnosti

S vyuzitim pruzné analyzy podle teorie II. fadu se maji v meznim stavu tinosnosti ovétit nasledujici kritéria:
e Maximalni napéti ve vyztuze nepiesahuje fy/ym
e Dodate¢ny prithyb neptesahne b/300

Moment setrvacnosti piicné vyztuhy s pfilehlymi ¢astmi stojiny (stejné jako pro vyztuhu €. 1)

I, =710.10° mm*

Prutezova plocha piicné vyztuhy s ptilehlymi ¢astmi stojiny (stejné jako pro vyztuhu €. 1)

A, =12912 mm?

Kriticka sila pficné vyztuhy (stejne jako pro vyztuhu €. 1)

N, =32133KkN

cr,st
Vn¢jsi osova sila

Nstex = 0 KN

Stanoveni tlakové sily plynouci z tahovych poli

Veqd= 1600 kN navrhova posouvajici sila ve vzdalenosti hw/2 od vyztuhy

Pomérna Stihlost stojiny (viz priklad posouzeni na smyk)

y o ha _ 2140 1625
374-t-e- [k, 37,4-16-0,81-,/7,38

Tlakova sila plynouci z tahovych poli

o -hy ot 12140
L D 1600107 L 392214016 jp50yn

Z . —\/5 o 1’6252 \/§ 10 stten

Ohybovy moment na nosniku v misté posuzované vyztuhy

N =V, — =0 kN

st,ten

Mg, =4800 kNm
Normalové napéti od ohybu

0, = Oy =92,6 MPa
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Vysokeé ucéeni technickeé v Brné ---- Fakulta stavebni  ---- Ustav kovovych a dievénych konstrukei
o, =588 MPa
o, =50,7 MPa
|
R I WA
o~ @
N O
[@p) > 0‘2
. o
o N 3
SHE
- — ~— n.0. plvodniho prifezu
-
| N
CQ ~
N
e
N 0'4

Tlakova sila z prilehlych panelt

N =£bel'&+bez .ﬁj.t:(328.w+492-50—’7j-16:597 kN
1T 2" 2 2

AC;“ O = % -92,6 =607 kN

Ac,eﬂ‘ = befr -1=820-16 =13120 mm 2

3
o = Oorc .h.(iJrij:o,s.GO?'lo ( 1 L j:0,095 MPa

+
a a, 2140 (3000 3000

Omezeni poméru kritickych napéti

Fere _ 540 =0,015 ale 05< Tore <10 — Gere _ 0,5
c 359 o2 o

cr,p cr.p crp

Kritické napéti st€énového chovani pro stojinu bez podélné vyztuhy

2 2 2 3 2
opy =k, —E (t) _gap7. 721010 ( 16 ] _ 350 MPa
' 12-1-v?) (b 12.(1-0,3%) \ 2140

Pomeér normalovych napéti v posuzovaném panelu stojiny (pozor: zde jiné o1 a 62 nez v obr. vyse)

_op_1241 49
o, —899

Soucinitel kritického napéti

k,=598-(1-y) =598-(1-(~138)f =3387
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Kritické napéti prutového chovani pro stojinu bez podélné vyztuhy

2 2 2 3 2
o =T E2 (tj = 210.102 ( 16 ) _ 5,40 MPa
¢ 12-t-v?) la) 12-(t-03%) (3000

Stanoveni tlakové sily plynouci z odchylenych sil

=44 kN

o, -hZ 0,095.2140°
ANst,Ed = = 2

2
T

Soucet vnéjsi osové sily a osové sily z tahovych poli

N =N +N

st,ten stex

=0+0=0kN

st,Ed
Celkova osova sila

=N = Nggq + ANy g =0+44 =44 kN

st,Ed
Amplituda pocate¢ni imperfekce vyztuhy

s _ min{a;a,;b} _ min {3000;3000;2140 } _ 2140

W, = =713 mm
300 300 300 300
ANst Ed
Nst Ed=Nst,ten+Nst,ex
2 T | T
= A
- 8 ] =
5 A
£ © | =
xh [
;* |
A 4‘? 4‘?
L a1.=3000 ) a2 =3000 X
7 i 7
Dodate¢ny pruhyb vyztuhy
1 1 b 2140
w=w, ——=713-——=001lmm < —=——=713mm => vyhovuje
0 N o 1 32133 1 300 300 / :
z“Nst,Ed 44
Maximalni napéti ve vyztuze
Noga  ZNggd € 1 0 44.10° - 208 1
o'nax — + . W0 . — + 5 . ,  —_— =
A, I, 1- ENggq 12912 71.10 1— 44
N o 32133
f
:O+O,9-L:O+O,9:O,9 MPa < —y:E:235 MPa => vyhovuje
0, vy LO
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Alternativni posouzeni podle &L 9.2.1 (5) CSN EN 1993-1-5

Pti absenci osové sily v pticné vyztuze lze predpokladat, Ze obé kritéria jsou splnéna, pokud

4
e = Istm’n :O-?m[%j '(1+W0'%'Uj

kde
n?-E-e n?-210.10°- 208

= max = = >

u fy -300-b 235-300-2140 286 = 1
7M1 1,0
Minimalni moment setrva¢nosti
4

stmin 010953 : 2140 11+ 7,13ﬂ2,86 =143.10° mm*

' 210.10 4 2140
Posouzeni

I, =7L0.10° mm* > 1. =143.10° mm* => vyhovuje

st,min

Alternativni posouzeni podle &L 9.2.1 (7) CSN EN 1993-1-5

Pti absenci osové sily v pfi¢né vyztuze lze obé¢ kritéria zjednodusené ovéfit pruznou analyzou prvniho fadu
s dodatecnym ekvivalentnim rovnomérnym pficnym zatizenim

Dodatecné ekvivalentni rovnomérné pii¢né zatizeni
V4 V4
Qyes =3O A(wy +wy )= 7 0,095 - (7,13 +-7,13) = 1,06 kN/m

kde Wei je pruzny pruhyb, ktery lze urcit iterané nebo uvazovat jako maximalni dodate¢ny prihyb b/300

W, =L=@=7,13 mm
300 300

Prihyb vyztuhy od dodate¢ného ekvivalentniho pti¢ného zatizeni

5 Quwhe 5 1,06 - 2140° b 2140

W= = - ~=410"mm < —=""=713mm
384 E-I 384 210.10°-71,0.10 300 300
=> vyhovuje

Ohybovy moment na vyztuze od dodatecného ekvivalentniho pficného zatizeni

1 2 _1 2
M ey = g-qdev -hy, = 3 1,06 -2,14° = 0,61 kNm
Normalové napéti ve vyztuze

6 f

O rex =M-em =w-208=1,8 MPa < —y=&=235 MPa => vyhovuje

I 71,0.10 L0
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C) VYZTUHA C. 3 - DRUHA VNITRNI PRICNA VYZTUHA
F = 1600 kN F = 1600 kN

A d

9000 |, 12000 I, 9000
30000 ’!

I

I

—— —

VEd=

v
O

>

]

=
Meq = 9600 KNm
Veq = 1600 kN

Podminka torzni tuhosti

Stejné jako pro vyztuhu €. 1

:—; = %ﬁ =0,0064 > 53- % =53- % =0,0059 => vyhovuje
Podminka ohybové tuhosti

Stejné jako pro vyztuhu €. 2

l, =710.10° mm* > 1 . =651.10° mm* => vyhovuje

=>dle ¢ 9.3.3 Ize vyztuhu povazovat za tuhou pro posouzeni smykové unosnosti

Posouzeni z hlediska pevnosti

S vyuzitim pruzné analyzy podle teorie II. fadu se maji v meznim stavu tinosnosti ovéfit nasledujici kritéria:
e Maximalni napéti ve vyztuze nepiesahuje fy/ym1
e Dodate¢ny prihyb neptesahne b/300

Moment setrvacnosti pfi¢né vyztuhy s prilehlymi ¢astmi stojiny (stejné jako pro vyztuhu €. 1)

I, = 71,0.10° mm*

Prutezova plocha piicné vyztuhy s ptilehlymi ¢astmi stojiny (stejné jako pro vyztuhu €. 1)

A, =12912 mm?
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Kriticka sila pti¢né vyztuhy (stejn¢ jako pro vyztuhu ¢. 1)

N, =32133KkN

cr,st
Vnéjsi osova sila

Nstex=0 kN

Stanoveni tlakové sily plynouci z tahovych poli

Ved= 1600 kN navrhova posouvajici sila ve vzdalenosti hw/2 od vyztuhy
Pomérna Stihlost stojiny (viz priklad posouzeni na smyk)

pI A 2149 ~1,625
" 374.te k. 374.16-081-,/738

Tlakova sila plynouci z tahovych poli

foh ot 2140.
L DMt s00100 - L .395-2140-16  \hegin— N

/_1_2 . —\/5 o 1,6252 \/§ . 110 st,ten

w

N =0KkN

=Veq =

stten

Ohybovy moment na nosniku v misté posuzované vyztuhy
Mg, =9600 KNm
Normalové napéti od ohybu

0, =0 =185 MPa

o, =118 MPa
o, =101 MPa
|
2z | /)
S A
\ o
Al X— o2
o N 3
XS
- — ~— n.0. plvodniho prifezu
=
| N
(Q b
N
)
N 0'4

Tlakova sila z prilehlych panela

N, :(bel AT .ﬁj.t:(328.w+492.£1j.16:1194 KN
’ 2 c 2 2 2
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13120
Ng, > A“;‘f O, = T~92,6 =1214 kN

A =bg -1=820-16=13120 mm?

3
o =Tue Neg (1 1) 45121410 ( 1,1 j:o,lgmpa
2140 3000 3000

Omezeni poméru kritickych napéti (stejné jako pro vyztuhu €. 2)

%ee _940 0015 me  05<c <19 o Zec_gs
o 359 o o

crp cr,p crp

Stanoveni tlakové sily plynouci z odchylenych sil

o, -hl 019-2140°
ANst,Ed = = 2

2

=88 kN
T

Soucet vnéjsi osové sily a osové sily z tahovych poli
I\Ist,Ed =N

+N =0+0=0kN

stiten stex
Celkova osova sila
ENggq = Nggq + AN gy =0+88 =88 kN
Amplituda pocatecni imperfekce vyztuhy

s _ min{a;a,;b} _ min {3000;3000;2140 } _ 2140

W, = =713 mm
300 300 300 300
ANst £d
Nst Ed=Nst ten+Nst ex
2 T | T
2 I
\;‘-\ | o
2 g ] =
S W ]
. - T
= {
yay —% —%
4L a1.=3000 ) a2 =3000 4L
Dodate¢ny prihyb vyztuhy
W =W, Lt = 7,13-; =0,02mm < b = 2140 =713 mm => vyhovuje
Nest 4 32133, 300 300
z:Nst,Ed 88
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Maximalni napéti ve vyztuze

~ Ngieqg N ENigq oo 1 0 88.10° -208 1

o, = W, - = + 713 —— =
™A, I, ° 1 Nags 12012 71.10° 1 88
N 32133
f
:O+1,8-L:O+1,8:1,8 MPa < —y:§:235 MPa => vyhovuje
0,997 v 10

Alternativni posouzeni podle &L 9.2.1 (5) CSN EN 1993-1-5

Pti absenci osové sily v pfi¢né vyztuze lze predpokladat, Ze ob¢ kritéria jsou splnéna, pokud

o, (bY 300
Ist E Ist,min :?[Zj '(1+WO'T'U)

kde

n’-E-e,, m -210.10°-208
f,-300-b ~ 235-300-2140

Vv 10

Minimalni moment setrva¢nosti

4
Lo 019 : (2140] .(1+ 7,13.ﬂ.2,86) _ 286.10° mm*
mn = 51010° | 4 2140

Posouzeni

I, =710.10° mm* > 1. =286.10° mm* => vyhovuje

st,min

Alternativni posouzeni podle &L 9.2.1 (7) CSN EN 1993-1-5

Pti absenci osové sily v pticné vyztuze lze obé¢ kritéria zjednodusen¢ ovéfit pruznou analyzou prvniho fadu
S dodatecnym ekvivalentnim rovnomérnym pficnym zatizenim

Dodatecné ekvivalentni rovnomeérné piicné zatizeni
V4 V4
Qoes =7 O A(wy +-wy, )= e 019-(7,13+-7,13) = 2,12 kN/m

kde Wei je pruzny pruhyb, ktery lze urcit iteracn€ nebo uvazovat jako maximalni dodatecny prihyb b/300

Wy, =L=@=7,13 mm
300 300

Prihyb vyztuhy od dodate¢ného ekvivalentniho pti¢ného zatizeni

5 Quwhi 5 212-2140%

e . b 2140
384 E-l, 384 210.10°-710.10°

=810°mm < —="—""=713mm
300 300

=> vyhovuje
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Ohybovy moment na vyztuze od dodatecného ekvivalentniho pti¢ného zatizeni

M g dev =%-qdev -hi = % .212-214% =1,22 kNm

Normalové napéti ve vyztuze

f
-208=36MPa< —L = 235 =235 MPa => vyhovuje

\Y/ I 1,22.10°
- B = 710.10° yus 10

max I
st
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D) VYZTUHA C. 4 - PRICNA VYZTUHA POD BREMENEM

F = 1600 kN F = 1600 kN

!

9000 |, 12000 |, 9000
7! 30000 7!
| | | |
I |
W 5
| |
3
=
Meq = 14400 KNm
Veq = 1600 KN
Podminka torzni tuhosti
Stejné jako pro vyztuhu €. 1
8 f
121310 _ 50064 > 53 =532 00059 => vyhovuje
I, 42,7.10 E 210.10
Podminka ohybové tuhosti
Stejné jako pro vyztuhu €. 2
l, =710.10° mm* > I, =651.10° mm* => vyhovuje

=>dle ¢. 9.3.3 Ize vyztuhu povaZovat za tuhou pro posouzeni smykové iinosnosti

Posouzeni z hlediska pevnosti

S vyuzitim pruzné analyzy podle teorie II. fadu se maji v meznim stavu tinosnosti ovetit nasledujici kritéria:
e Maximalni napéti ve vyztuze nepiesahuje fy/ym
e Dodate¢ny prihyb nepiesahne b/300

Moment setrvacnosti piicné vyztuhy s pfilehlymi ¢astmi stojiny (stejné jako pro vyztuhu €. 1)

I, =710.10° mm*

Prafezova plocha pti¢né vyztuhy s prilehlymi ¢astmi stojiny (stejné jako pro vyztuhu ¢. 1)

A, =12912 mm?
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Kriticka sila pti¢né vyztuhy (stejn¢ jako pro vyztuhu ¢. 1)

N, =32133KkN

cr,st
Vnéjsi osova sila

Nstex = 1600 kN bfemeno nad vyztuhou

Stanoveni tlakové sily plynouci z tahovych poli

Ved= 1600 kN navrhova posouvajici sila ve vzdalenosti hw/2 od vyztuhy
Pomérna Stihlost stojiny (viz priklad posouzeni na smyk)

pI A 2149 ~1,625
" 374.te k. 374.16-081-,/738

Tlakova sila plynouci z tahovych poli

foh ot 2140.
L DMt s00100 - L .395-2140-16  \hegin— N

/_1_2 . —\/5 o 1,6252 \/§ . 110 st,ten

w

N =V, — =0kN

stten

Normalové napéti od ohybu

M, =14400 kNm

O, =0 =218 MPa

o, =176 MPa
o, =152 MPa
|
oY — ' j o1
=SS
3 R gz
DN~ 3
LS
- — ~— n.0. plvodniho prifezu
=
| N
O -
N
o)
N 0'4

Tlakova sila z ptilehlych panelt

N =|p . .01%t% y %3] _ 328.M+492.@ 16 =1791 kN
Ed el 2 e2 2 2 2
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A er 13120
-0

Ng, > o =5 1278=1821KN

A i =Dy -1=820-16=13120 mm 2

3
o = o Neg (113 ,g 182110 ( 1,1 J:o,zgsmpa
a, a, 2140 (3000 ' 3000

Omezeni poméru kritickych napéti (stejné jako pro vyztuhu €. 2)

%ee _940 0015 me  05<c <19 o Zec_gs

O-Cl’,p 359 o-(;r’p O-(:r,p

Stanoveni tlakové sily plynouci z odchylenych sil

o, -hZ 0,285.2140?
ANst,Ed = = 2

2

=132 kN
T

Soucet vnéjsi osové sily a osové sily z tahovych poli

Nygg = Nyton + Nyioe = 0+1600 =1600 kN

st,ten stex

Celkova osova sila

SN, gq = Nygg + AN g =1600+132 =1732 kN

st,Ed
Amplituda pocatecni imperfekce vyztuhy
s min{a;;a,;b} min {3000;3000;2140} 2140

W, = =713 mm
300 300 300 300
ANst 4
F = 1600 kN
$ Nst Ed=Nst ten+Nst ex
5 |
g [ o
> = | ~
2 = Ll &
= il Wi I
: - |
= i
L a1=3000 L a2=3000 |
b 7 7
Dodate¢ny prihyb vyztuhy
1 1 b 2140
w=w, ——=713-———+—=041mm < —=——=7,13mm => vyhovuje
" New 32133, 300 300 e
N g 1732

Maximalni napéti ve vyztuze
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N YN g4 € 3 3.
o = Naeo , Nuga e |- 1 _1600.10° 173210 6208 713 L _
A, I, 1 ZNags 12912 71.10 | 1732
Ny 32133
f
:124+36-L=124+38=162 MPa < —y=§=235 MPa => vyhovuje
946 L
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